

از شعله ور کردن آتش جنگ خودداری کنید جنگ برای اکثریت اهالی فاجعه آفرین و برای اقلیت لاشخوران جنگی ارمغان آور ننگ و نفرت بر جنگ افروزان و جنایتکاران جنگی گسترده ترو مستحکمتر باد همبستگی اکثریت اهالی جامعه بمثابه قربانیان جنگ آمریکا-اسرائیل و ایران و جنگ چهل اندی ساله اقلیت در قدرت حکومت اسلامی در ایران

- ادامه کنش های کارگران سامان کاشی بوجود برای پایان دادن به بلاتکلیفی شغلی و معیشتی بدنبال تعطیلی کارخانه و بی خیالی مسئولان
- اعتراض کارگران بازنشسته تامین اجتماعی خوزستان نسبت به عدم پرداخت مطالباتشان
- عفوبین الملل: پیمان (امین) فراه‌آور در خطر جدی اجرای حکم اعدام قرار دارد
- وریشه مرادی را از تماس تلفنی هم محروم کردند
- محکومیت تارا و کیمیا داوودی از بازداشت شدگان اعتراضات سراسری دی ماه 1404 به 16 سال حبس در مجموع
- محکومیت شایان هوشیار پژوهشگر و دانشجوی دکتری به 3 سال و 8 ماه زندان در ارومیه
- محکومیت محمد طریقت اسفنجانی وکیل دادگستری و عضو کانون وکلای دادگستری آذربایجان شرقی به 3 سال حبس تعزیری
- مرگ و مصدومیت 3 کارگر شرکت دماوند انرژی عملویه بر اثر حادثه حین کار
- مسمومیت غذایی 8 کارگر در شهرستان بهاباد استان یزد

- نت بلاکس : اینترنت در ایران تحت فیلترینگ شدید قرار دارد

***ادامه کنش های کارگران سامان کاشی بروجرد برای پایان دادن به پلاتکلیفی شغلی و معیشتی بدنبال تعطیلی کارخانه و بی خیالی مسئولان**

روز چهارشنبه 6 خرداد یک کارگر کارخانه سامان کاشی بروجرد از ادامه کنش هایشان برای پایان دادن به پلاتکلیفی شغلی و معیشتی بدنبال تعطیلی این واحد تولیدی در استان لرستان و بی خیالی مسئولان خبر داد و اضافه کرد: طی یکی دو ماه گذشته، بارها از مسئولان دولتی در استان لرستان از جمله استانداری و فرمانداری، خواستار رسیدگی به وضعیت خود شده ایم اما انگار مسئولان صدایمان را نمی شنوند و هیچ واکنشی به خواسته هایمان نشان نمی دهند.

وی در تشریح مشکلات حقوق و دستمزد خود و همکاری با خبرنگار رسانه ای گفت: در حالی 6 ماهه مزد پرداخت نشده به همراه عیدی و سنوات داریم و پرداخت حق بیمه کارگران دستکم 9 ماه به تاخیر افتاده است که کارفرما از ابتدای سال جاری، فعالیت کارخانه را به بهانه کمبود منابع مالی متوقف کرده و کارگران بیکار شده اند و اجازه ورود به محل کار خود را ندارند.

این کارگر کارخانه سامان کاشی بروجرد در ادامه گفت: نه حقوق به موقع می گیریم و نه به دلیل مشکلات بیمه ای، امکان دریافت مقرری بیمه بیکاری از اداره کار را داریم.

او افزود: جدا از مطالبات کارگران جدید، حدود 11 کارگر قدیمی که بین سالهای 92 تا 96 بعد اعلام ورشکستگی از کار بیکار شده بودند، بعد از گذشت سال ها هنوز بازگشت به کار نشده اند و علیرغم صدور حکم قضایی، هنوز نتوانسته اند مطالبات معوقه حقوقی و حق سنوات دوران اشتغال خود را دریافت کنند.

ای گفت: مدیران کارخانه پاسخگو نیستند و کارگران در انتظار تصمیم مسئولان هستند. این کارخانه بارها احیا و افتتاح شده اما هیچگاه فعالیت مستمر نداشته است. به نظر می رسد اشخاصی که مسئولیت این کارخانه را می پذیرند صلاحیت نگهداری از آن را ندارند و بیشتر بدنبال منفعت شخصی خود هستند.

***اعتراض کارگران بازنشسته تامین اجتماعی خوزستان نسبت به عدم پرداخت مطالباتشان**

کارگران بازنشسته تامین اجتماعی استان خوزستان نسبت به عدم پرداخت مطالباتشان مبنی بر مابه التفاوت حقوق فروردین و اردیبهشت خود اعتراض کردند.

روز چهارشنبه 6 خرداد، جمعی از بازنشستگان تامین اجتماعی به خبرنگار رسانه ای گفتند: بیش از دو ماه از آغاز سال 1405 می گذرد و بازنشستگان سازمان تامین اجتماعی همچنان در انتظار دریافت مابه التفاوت حقوق فروردین و اردیبهشت ماه خود هستند.

آنها افزودند: این در حالی است که با وجود وعده‌های مسئولان مبنی بر صدور احکام جدید تا 15 خرداد ماه، نگرانی‌ها از تکرار تأخیرها و وضعیت نامناسب معیشتی این قشر افزایش یافته و مطالبات آنان همچنان بی‌پاسخ مانده است.

یکی از این کارگران بازنشسته نیز گفت: از ابتدای سال جاری، بازنشستگان تأمین اجتماعی چشم‌انتظار تعدیل حقوق و پرداخت مابه‌التفاوت فروردین و اردیبهشت ماه بوده‌اند، این مبلغ که ناشی از افزایش احتمالی حقوق براساس مصوبات جدید است، هنوز به حساب بازنشستگان واریز نشده است.

سازمان تأمین اجتماعی در طول هفته‌های گذشته، وعده‌های مختلفی را برای تعیین تکلیف این معوقات و صدور احکام جدید مطرح کرده‌اند. آخرین وعده مطرح شده، صدور احکام تا تاریخ 15 خرداد ماه بوده است.

اما با سپری شدن این تاریخ، هنوز خبری از واریز مبالغ یا صدور احکام نیست و بازنشستگان با ابهام و نگرانی بیشتری مواجه شده‌اند.

یکی دیگر از این بازنشستگان بیان داشت: طولانی شدن روند پرداخت معوقات، فشار مضاعفی بر معیشت بازنشستگان وارد کرده است. اکثر ما با درآمد ثابت زندگی می‌کنیم و هرگونه تأخیر در دریافت حقوق یا مابه‌التفاوت آن، برنامه‌ریزی‌های اقتصادی بازنشستگان را مختل می‌کند.

افزایش تورم و هزینه‌های زندگی در سال جدید، این نگرانی‌ها را تشدید کرده است. ما امیدوار بودیم با پرداخت به موقع معوقات، بتوانیم بخشی از این افزایش هزینه‌ها را جبران کنیم، اما تأخیرهای مکرر، امیدها را کمرنگ و بر دغدغه‌های ما افزوده است.

وی ادامه داد: در حال حاضر، بازنشستگان تأمین اجتماعی در بلاتکلیفی کامل به سر می‌برند، نه تنها مبالغ معوقه پرداخت نشده، بلکه اطلاعات دقیقی نیز از زمان قطعی واریز یا نحوه محاسبه آن در دسترس نیست.

کارگران کنشگر بازنشسته تأمین اجتماعی نیز بارها نسبت به این تأخیرها هشدار داده و خواستار رسیدگی فوری مسئولان شده‌اند.

آنان تأکید دارند که شفاف‌سازی در خصوص روند صدور احکام و زمان‌بندی دقیق واریز معوقات، می‌تواند تا حدودی از نگرانی بازنشستگان بکاهد.

آنان همچنین گفتند: انتظار می‌رود سازمان تأمین اجتماعی با توجه به حساسیت موضوع و تأثیر مستقیم آن بر معیشت بازنشستگان، هرچه سریع‌تر نسبت به تعیین تکلیف این معوقات اقدام کرده و اطلاع‌رسانی شفاف‌تری را در این زمینه انجام دهد تا از تکرار بلاتکلیفی‌ها و افزایش دغدغه‌های این کارگران بازنشسته جلوگیری شود.

***عقوبین الملل: پیمان (امین) فراه‌آور در خطر جدی اجرای حکم اعدام قرار دارد**

پیمان (امین) فراه‌آور پس از یک محاکمه ناعادلانه، به دلیل ارتباط واقعی یا ادعایی‌اش با گروه‌های مخالف ممنوعه، در ایران به اعدام محکوم شده و در خطر جدی اجرای حکم اعدام قرار دارد.

در پی افزایش اعدام‌های خودسرانه معترضان، مخالفان و دیگر افراد پس از محاکمه‌های به‌شدت ناعادلانه و مبتنی بر اعترافات گرفته‌شده تحت شکنجه، اقدام فوری دیپلماتیک برای متوقف کردن اعدام‌ها ضروری است.

پیمان (امین) فراه‌آور یکی از ده‌ها نفری است که به اتهام‌های با انگیزه سیاسی به اعدام محکوم شده‌اند و در معرض خطر اجرای حکم قرار دارند. نگرانی‌ها درباره اعدام‌های بیشتر در حالی افزایش یافته که مقام‌های ایرانی همچنان از مجازات اعدام به‌عنوان ابزاری برای سرکوب مخالفت‌ها و خاموش کردن اعتراض‌ها استفاده می‌کنند.

***وریشه مرادی را از تماس تلفنی هم محروم کردند**

از روز سه شنبه 5 خرداد، وریشه مرادی زندانی سیاسی محکوم به اعدام از حق استفاده از تلفن زندان اوین محروم شد.

برپایه گزارش‌های منتشره در شبکه‌های اجتماعی، ظاهراً این محرومیت در پی سر دادن شعارهای اعتراضی نسبت به اجرای احکام اعدام حین هواخوری در حیاط این زندان به عمل آمده است.

قابل یادآوری است که وریشه مرادی کماکان از حق ملاقات با خانواده و وکلای خود محروم می‌باشد.

***محکومیت تارا و کیمیا داوودی از بازداشت شدگان اعتراضات سراسری دی ماه 1404 به 16 سال حبس در مجموع**

تارا و کیمیا داوودی از بازداشت شدگان اعتراضات سراسری دی ماه 1404 و محبوس در زندان اوین از سوی دادگاه انقلاب تهران به ریاست قاضی ابوالقاسم صلواتی بترتیب به 10 و 6 سال زندان محکوم شدند.

*** محکومیت شایان هوشیار پژوهشگر و دانشجوی دکتری به 3 سال و 8 ماه زندان در ارومیه**

شایان هوشیار پژوهشگر، کنشگر مدنی و دانشجوی دکتری تاریخ ایران با اتهامات واهی به 3 سال و 8 ماه زندان تعزیری در ارومیه محکوم شد.

***محکومیت محمد طریقت اسفنجانی وکیل دادگستری و عضو کانون وکلای دادگستری آذربایجان شرقی به 3 سال حبس تعزیری**

دادگاهی در شهرستان اسکو محمد طریقت اسفنجانی وکیل دادگستری و عضو کانون وکلای دادگستری آذربایجان شرقی را به اتهام «توهین به رهبری» به 2 سال حبس و اتهام «تبلیغ علیه نظام» به یک سال حبس تعزیری محکوم کرد.

***مرگ و مصدومیت 3 کارگر شرکت دماوند انرژی عسلویه بر اثر حادثه حین کار**

روز چهارشنبه 6 خرداد، بر اثر حادثه حین کار در شرکت دماوند انرژی عسلویه بزرگترین تامین کننده یوتیلیتی فاز دوم شرکت های پتروشیمیایی منطقه انرژی پارس عسلویه یک کارگر جان خود را از دست داد و 2 کارگرمصدوم و به بیمارستان منتقل شدند.

***مسمومیت غذایی 8 کارگر در شهرستان بهاباد استان یزد**

روز چهارشنبه 6 خرداد، رئیس اورژانس پیش‌بیمارستانی و مرکز مدیریت حوادث و فوریت‌های پزشکی دانشگاه علوم پزشکی استان یزد به مسمومیت غذایی چند کارگر در یکی از واحدهای صنعتی استان اشاره کرده و گفت: 8 نفر از کارگران یک واحد صنعتی در شهرستان بهاباد دچار مسمومیت غذایی و برای ادامه درمان به مرکز درمانی شدند.

***نت بلاکس : اینترنت در ایران تحت فیلترینگ شدید قرار دارد**

روز چهارشنبه 27 مه، نت بلاکس (NetBlocks) نهاد ناظر بر قطعی‌ها و اختلالات اینترنت در سراسر جهان اعلام کرد:

اتصال اینترنت در ایران طی 24 ساعت گذشته در حال بازگشت و بازیابی بوده است. با این حال، خدمات اینترنتی همچنان به شدت فیلتر شده‌اند و در مقایسه با دوره پیش از ژانویه 2026، محدودیت‌های جدیدی بر پیام‌رسان‌ها و فروشگاه‌های اپلیکیشن اعمال شده است. درخواست‌ها برای اینترنتی آزاد و باز، فراتر از اختلافات سیاسی است و باید شنیده شود.

akhbarkargari2468@gmail.com